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Ata da vigésima quinta sessão ordinária da Câmara Municipal de Itaituba. Segundo Período 

Legislativo da Décima Nona Legislatura do ano de dois mil e vinte e dois. Aos vinte e três dias do 

mês agosto, do corrente ano, nesta cidade de Itaituba, Estado do Pará, República Federativa do 

Brasil, reuniu-se o Poder Legislativo Municipal, às 09h15min, no Plenário Carlos Roberto Cabral 

Furtado, na Câmara Municipal de Itaituba sob a presidência do vereador Dirceu Biolchi, primeiro 

secretario o vereador Rangel Cruz Moraes e segundo secretário o vereador, convidado, Wescley 

Silva Aguiar. O Presidente, invocando o preceito regimental, iniciou a sessão, solicitando ao 

primeiro secretário que efetuasse a chamada dos senhores vereadores: Antônia Pereira Farias, 

Dirceu Biolchi, João Raimundo de Barros Junior, Manoel Rodrigues de Sousa, Maria de Almeida 

Silva, Odinéia Serrão Peres, Rangel Cruz Moraes, Wescley Silva Aguiar. Havendo número legal de 

vereadores o presidente deu por aberta a sessão deste dia e solicitou a vereadora Odinéia Serrão 

Peres que efetuasse a leitura de um trecho da Bíblia Sagrada. PEQUENO EXPEDIENTE: Oficio 

nº 1147/2022-CCCT/DIPLA/GAB/SEDOP de autoria do governo do estado do Pará que 

encaminha comunicação de celebração de convenio nº 273/2022 que trata sobre a reforma do 

Terminal Hidroviário de Itaituba. MEMO nº 003/2022 de autoria do vereador Etevaldo Pereira 

Lima que justifica sua ausência na sessão do dia 23 de agosto de 2022. Oficio nº 021/2022 de 

autoria do vereador Luiz Fernando Sadeck dos Santos que justifica sua ausência na sessão do dia 

23 de agosto de 2022. MEMO nº 072/2022 de autoria do vereador Conrado Wolfring que justifica 

sua ausência na sessão do dia 23 de agosto de 2022. Portaria nº 248/2022 de autoria da CMI 

que designa o vereador Raimison Antônio de Abreu Santos a se deslocar a cidade de Belém/PA. 

Atestado de saúde de autoria do vereador Luiz Felipe Marques. Memo nº 007/2022 de autoria do 

vereador Ronny Vonn Correa Freitas que justifica sua ausência na sessão do dia 23 de agosto de 

2022. Projetos para tramitação: Projeto de lei nº 039/2022 de autoria da vereadora Maria de 

Almeida Silva, que institui a campanha agosto lilás dedicado a prevenção e conscientização pelo 

fim da violência contra a mulher no município de Itaituba e dá outras providências. Projeto de lei 

nº 040/2022 de autoria do vereador Dirceu Biolchi que institui o dia 17 de setembro como dia 

municipal da Patrulha Maria da Penha no calendário de datas e eventos no município de 

Itaituba/PA e dá outras providencias. Projeto de lei nº 067/2022 de autoria do executivo 

municipal que institui o Plano Municipal de atendimento socioeducativo do município de Itaituba, 

estado do Pará, para o decênio 2022/2023. Projeto de lei nº 068/2022 de autoria do executivo 

municipal que “altera os dispositivos da Lei 2.682/2013, que institui a reformulação do Plano de 

Cargos, Carreira e remuneração dos servidores da Assistência Pública a saúde do município de 

Itaituba/PA”. Os projetos foram enviados a sala de comissões para analise e parecer. 

Prosseguindo com a sessão e devido a urgência da votação do Projeto de lei nº 068/2022 de 

autoria do executivo municipal o mesmo foi colocado em votação: Pareceres da Comissão 

Permanente de Legislação, Justiça e Redação Final, da Comissão Permanente de Finanças e 
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Orçamentos e da Comissão Permanente de Educação, Cultura, Saúde, Esporte e Assistência 

Social ao Projeto de lei nº 068/2022 de autoria do executivo municipal que “altera os dispositivos 

da Lei 2.682/2013, que institui a reformulação do Plano de Cargos, Carreira e remuneração dos 

servidores da Assistência Pública a saúde do município de Itaituba/PA”. Os membros das três 

comissões decidiram exarar pareceres favoráveis ao projeto. Colocado os pareceres em 

discussão e votação, a vereadora Maria de Almeida Silva pediu que fosse incluído ao projeto as 

suas emendas verbais que adiciona o cargo de enfermeiro oncologista no anexo I do projeto e 

que seja suprimido o “extinto” do anexo II a situação do médico oncologista. Colocado em 

votação, os pareceres foram aprovados por unanimidade, juntamente com o projeto em questão. 

GRANDE EXPEDIENTE: Com a palavra a vereadora Odinéia Peres, que falou sobre o curso da 

Marinha do Brasil que está acontecendo no município e agradeceu ao executivo municipal e ao 

presidente desta casa por ajudar na logística do curso. Disse que em breve será feita a entrega 

dos certificados do curso e que farão uma solenidade para abrilhantar o evento e o curso, 

agradecendo mais uma vez a todos que ajudaram. Com a palavra o vereador Wescley Silva 

Aguiar, comentou sobre sua bandeira e luta em prol dos garimpeiros da região e a legalização 

das áreas para garimpagem, lembrando das audiências e reuniões que ocorreram gerando vários 

frutos que estão sendo colhidos agora. Falou que não se pode fazer nada na região amazônica 

graças ao governo do PT que criou varias zonas de preservação e que o governador do estado 

do Pará é contra o garimpeiro e não votará mais no mesmo nessa eleição. Com a palavra a 

vereadora Maria de Almeida Silva, falou sobre a luta do vereador Wescley Aguiar em prol dos 

garimpeiros e parabenizou o mesmo por sempre levantar essa bandeira. Comentou sobre as 

obras que serão inauguradas no município e região, parabenizando o executivo municipal pelos 

trabalhos feitos. Prosseguindo entregou moção de aplausos a senhora Rosangela, enfermeira e 

poetisa por representar o município de Itaituba em São Paulo. O presidente sugeriu que não 

houvesse intervalo regimental de quinze minutos. Colocada a sugestão em discussão e votação a 

mesma foi aprovada por unanimidade. ORDEM DO DIA: Requerimento nº 380/2022 de autoria 

do vereador Manoel Rodrigues de Sousa, requer do executivo municipal o recapeamento asfáltico 

da 29ª rua, iniciando próximo a Escola São Francisco das Chagas até a entrada do Residencial 

Vale do Piracanã. Requerimento nº 381/2022 de autoria do vereador Manoel Rodrigues de 

Sousa, requer do executivo municipal o recapeamento asfáltico na estrada do BIS. Requerimento 

nº 382/2022 de autoria do vereador Manoel Rodrigues de Sousa, requer da Empresa VIVO a 

instalação com urgência de uma torre de telefonia móvel no Residencial Cidade Nova. 

Requerimento nº 383/2022 de autoria do vereador Manoel Rodrigues de Sousa, requer da 

ANATEL e das Empresas VIVO e TIM para que instalem uma torre/antena de telefonia celular no 

Distrito de Miritituba. Aprovados por unanimidade. Requerimento nº 384/2022 de autoria do 

vereador Rangel Cruz Moraes, requer do executivo municipal infraestrutura completa (meio fio, 
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calçamento, drenagem, terraplanagem e asfaltamento) nas ruas: Avenida Arara Vermelha, Rua 

C, Rua Izaias, Rua Rosinda Maciel, 38ª rua, 2ª rua da Paz e 31ª rua Bairro Novo Paraíso. 

Aprovado por unanimidade. Requerimento nº 385/2022 de autoria do vereador Manoel 

Rodrigues de Sousa, requer do executivo municipal a construção de uma ponte que liga as 

comunidades São Benedito e São Manoel. Requerimento nº 386/2022 de autoria do vereador 

Manoel Rodrigues de Sousa, requer do executivo municipal a pavimentação asfáltica na rua Bem 

te vi (38ª) Bairro Novo Paraiso. Requerimento nº 387/2022 de autoria do vereador Manoel 

Rodrigues de Sousa, requer do executivo municipal a pavimentação asfáltica na Avenida 

Maracanã Bairro Novo Paraiso. Aprovados por unanimidade. Requerimento nº 388/2022 de 

autoria da vereadora Maria de Almeida Silva, requer do executivo municipal a revitalização da 

escadaria da Orla da Cidade. Aprovado por unanimidade. Requerimento nº 389/2022 de autoria 

do vereador Rangel Cruz Moraes, requer do executivo municipal a iluminação do Ramal do 

Jacarezinho, a partir do trecho asfaltado. Aprovado por unanimidade. Requerimento nº 390/2022 

de autoria do vereador Thiago Maciel Neves, requer do executivo municipal a pavimentação 

asfáltica da primeira rua do Bairro da Paz. Aprovado por unanimidade. Moção nº 027/2022 de 

autoria do vereador Dirceu Biolchi, requer aprovação de moção de aplausos e reconhecimento ao 

Programa Patrulha Maria da Penha. Aprovada por unanimidade. Moção nº 028/2022 de autoria 

da vereadora Odinéia Serrão Peres, requer aprovação de moção de aplausos e reconhecimento 

ao Comandante da Capitania Fluvial de Santarém e aos instrutores do curso de marinheiro 

fluvial, auxiliar de convés e maquinas. Aprovada por unanimidade. Moção nº 029/2022 de 

autoria da vereadora Odinéia Serrão Peres, requer aprovação de moção de aplausos a senhora 

Rosangela Santos Oliveira. Aprovada por unanimidade. Aprovada por unanimidade. Indicação nº 

014/2022 de autoria da vereadora Maria de Almeida Silva, indica ao executivo municipal a 

criação do Fundo municipal de apoio à agricultura familiar – FUMAF. Indicação será enviada ao 

executivo municipal para providências. Não Havendo mais matérias a tratar o presidente deu 

encerrada a sessão e pediu que fosse lavrada a presente ata que será lida e aprovada, pela 

mesa diretora assinada. Eu...................................................., Rangel Cruz Moraes, primeiro 

secretário, a subscrevi e assino.  

 

        Dirceu Biolchi                                             Wescley Silva Aguiar 

            Presidente                                                 2º Secretário ad-hoc  


